



P kao Punat - ili?!

■ Tekst i fotografija
> Berislav Horvatić

Razveselila me *Ptica od kamena* Marije Randić-Ojovice, objavljena u 19. broju "Krčkog vala" od srpnja 2014, pa me podsjetila na jedno moje slično kameno "otkriće", da ne kažem nadahnuće.

Ako s najviše točke Velog vrha (541 m n/m) krenete nizbrdo niti stotinjak metara u smjeru Bašćanske doline, ugledat ćete u podnožju veliki dolac u obliku slova P, kako se veselo zeleni usred bijelog kamenjara. Razmjeri toga "P" su dojmivi: "visina" mu je 105 metara, a "širina" 72 metra. Kada sam ga prvi puta ugledao tako odozgo, odmah mi je palo na pamet: P kao Punat! Baš prekrasno, što je Veli vrh, taj lokalni puntarski "Mont Blanc" (znači "bijelo brdo", a to i jest!) upravo tako označen i ukrašen. Stoga sam brže-bolje oduševljeno sugerirao tadašnjem direktoru TZ Općine Punat da bi to P od gromače bilo idealan logo-

tip Punta, ili barem puntarsko-starobašćanskih obilježenih pastirskih staza, tzv. turističkih "šetnica", ali u tom času nisam naišao na razumijevanje... "Ah, P može značiti stvarno svašta, bolje pustimo to..." Nisam dalje insistirao, ali nisam nikada ni odustao. (Da budem pravedan, moram reći da je to ujedno i jedina moja ideja koju je odbio tijekom naše višegodišnje intenzivne i plodne suradnje. Bila su to dobra vremena, pod sam kraj prošloga tisućljeća...)

Tada sam od nekog Puntara uspio saznati i da se to prekrasno kameno P zove Mišinkin dolac, očito prema imenu ili nadimku vlasnika/vlasnice, možda nekog pradavnog, a možda i nedavnog, ne znam. Ne sjećam se više tko mi je to rekao, ali svakako neki od (već tada) starijih puntarskih pastira ili/i težaka. No svi "kandidati" koji mi padaju na pamet nisu više među živima, pa ih se, nažalost, ne može ponovo pitati za daljnje informacije. A bilo bi (barem meni) silno zanimljivo saz-



Mišinkin dolac – puntarsko P - na zračnoj ortofotografiji (ARKOD)

nati tko je bio (ili još uvijek jest?) taj Mišinka, ili ta Mišinka, čiji je dolac tako dojmivo obilježio puntarsku komunadu upravo ispod Velog vrha. Pa ako netko od još živućih o tome nešto znade, neka se oglasi.

I da, moja "ponuda" logotipa i nadalje vrijedi, pa ako se nekome sviđa, neka je slobodno iskoristi kako mu/joj drago, na radost onima koje takve stvari vesele. Tantijeme za intelektualno vlasništvo ne tražim.